



27 мая 2012
такспарад

Санкт-Петербург



О параде



27 мая впервые в Петербурге прошел «Такс Парад-2012», приуроченный ко Дню города. Мероприятие состоялось под эгидой Администрации Красносельского района, Администрации МО «Южно-Приморское». Место — Южно-Приморский парк.

В Параде приняли участие более **400** владельцев собак и более **250** такс различных возрастов, окрасов и пушистостей.

Всего мероприятие, которому был присвоен статус городского, посетили более **2 тысяч** человек.



Про костюмы



Среди такс можно было увидеть космонавта, польского шляхтича, принцессу, дракона и других сказочных персонажей.

Многие таксы были одеты в морскую форму с символами Петербурга. Те собаки, которые на улице ходят «голенъкими», были украшены цветами и яркими бантиками. Одна из такс, как дива на бразильском карнавале, ездила в коляске с перьями.

Участники мероприятия были одеты в футболки с логотипом «Такс Парад».



Концепция мероприятия



Таксы всегда были популярными собаками. Достаточно вспомнить Лумпа, таксу Пабло Пикассо, или собак Антона Чехова. По статистике, такса твердо входит в тройку самых популярных пород в мире. Поэтому неудивительно, что парады такс проходят в Krakowе, Нью-Йорке и Берлине. Впервые парад такс прошел и в России. Однако отечественное шествие коротконогих собачек отличается от мирового. Помимо того, что владельцы коротконогих охотников смогли продемонстрировать своеобразную красоту своих питомцев, они сумели собрать внушительную сумму денег для собак, которые попали в беду - заболели или остались без попечительства хозяев.

Такс Парад:

- праздник для всей семьи с участием взрослых, детей и собак;
- популяризация породы «такса»;
- общение такс и детей: прививание навыков правильного общения с собаками;
- реклама зоозащитных организаций, помогающим таксам;
- сбор денег.

От “Каштанки“ до футбола



27 мая 2012
такспарад



27 мая 2012
такспарад



27 мая 2012
такспарад



27 мая 2012
такспарад



27 мая 2012
такспарад



27 мая 2012
такспарад



27 мая 2012
такспарад



27 мая 2012
такспарад



27 мая 2012
такспарад

Также на праздничной площадке прошел **Фестиваль такс**. В программе Фестиваля: фристайл, выступлениедрессированных собак из группы «Каштанка», детская литературная викторина, таксячий футбол. **Конкурс костюмов** – одно из ярких событий Фестиваля. Жюри оценило каждую задумку хозяина. Возглавила жюри визажист Анастасия Анакова, работавшая на показах «Аврора Fashion Week», Дефиле на Неве, конкурсах красоты, мероприятиях Sensation, May Day. Также Анастасия рисовала такс на щечках маленьких участников Фестиваля.



Бюджет



0 рублей!!!

Собрано на празднике - **31 482,00 рублей.**

Все средства, собранные на Параде направлены в общественные организации, помогающие таксам. На часть денег была куплена коляска для парализованной таксы по кличке Гугуся.



СМИ о “Такс Параде”



Москва говорит

92.0 FM
Город МОСКВА
ПЛАВНОЕ РАДИО СТОЛИЦЫ

92.0 FM
Мы в соц. сетях
92.0 FM
Погода в Москве -1°C

О НАС ГЛАСО ЭНРИКА ПРОГРАММЫ КОНТАКТЫ

НОВОСТИ

27.05.2012
В Петербурге прошел парад такс

Многие собаки пришли в национальных нарядах, и одни из трех событий парада такс стал конкурс костюмов

В Южно-Приморском парке Петербурга 27 мая прошел парад такс, организованный для города. В городе приняли участие более 100 такс различных возрастов и пола, сообщает представитель «Город Москвы» по информации РИА-Новости.



В Санкт-Петербурге пройдет парад такс

В Санкт-Петербурге первый пройдет парад такс, сообщает РИА-Новости. Мероприятие состоится в Южно-Приморском парке 27 мая и будет приурочено к празднованию Дня города.

Сожалею, что в параде примут участие около ста такс разных возрастов и пола. Собакам предстоит продемонстрировать жюри, которое возглавляет визажист Ангелина Аниканова, своих нарядные костюмы. При этом костюм будут оценены в разных точках времени: судейской комиссией нужно будет определить, какая самая лучшая, красавица и как они смотрятся на зоопаркоте.

Организаторы рассказали, что в параде примут участие таксы в костюмах космонавта, принцессы, дракона и других персонажей. «Многие таксы будут одеты в

The Epoch Times
Великая Эпоха 大紀元

ГЛАВНАЯ НИЗ РОССИЯ ЦЕНТАЛ ТРАДИЦИОННАЯ КУЛЬТУРА КУЛЬТЫ ЭКОНОМИКА НИЖНЕЕ ИНТЕРВЬЮ
СЕМЬЯ ПОЧЕСТЬ ЗНАМЕНТОСТЬ НОВАЯ КИНО И МУЗЫКА ФОТОГАЛЕРЕЯ СПОРТ АВТО ИСТОРИЯ
Общество Политика Образование и Наука Правосудие Здравоохранение Образование
САМЫЕ + РОССИИ + в честь Частного дня рождения

В Италии проинсталлированы национальные куклы в новых локациях - посвящение винодельческой деревни Фальконе



В Санкт-Петербурге состоится парад такс

Дата: 29.05.2012 12:16

Новости. Санкт-Петербург, 24 мая. Народный праздник под названием «Такс парад-2012» который состоится в Санкт-Петербурге 27 мая. Оно будет приурочено к празднику Дня города и спиртуре в 13.00 в Южно-Приморском парке, пишут местные СМИ.

События, на которых, как ожидается, пройдут более 3000 человек, обещают быть яркими и интересными. В параде такс примут участие 100 собак разного возраста и пола. Такси продемонстрируют жюри свои плавные костюмы: польского шляхтича, клоунов,

Игорь НАЧАШИНЦЫ, Виктория Бонка (The Epoch Times)



Санкт-Петербург
комсомольская правда

Сегодня 28 Ноября

Для мобильных устройств RSS WAP PDA MOBILE

Фото Видео Все о нас Ваши истории Сельский Бизнес Еженедельник Текущий Радио Реклама Контакты

Компании 58 Плюс Календарь Афиши Телевидение Ири

Новости Политика Экономика Общество Происшествия Экология Наука Спорт Афиши Деньги

Общество | Общество Константин ХХДИНОВ (27.05.12 00)

Четвероногий «Джонни Депп» обскакал вислоухих собратьев





